

## АДМИНИСТРАЦИЯ ЗАТО ПОС. ВИДЯЕВО МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

«28» декабря 2020 года

№ 919

О признании утратившим силу постановление Администрации ЗАТО Видяево от 11.01.2019 № 12 «Об утверждении Порядка осуществления Муниципальным казенным учреждением «Финансовый отдел Администрации ЗАТО Видяево» полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений»

В соответствии с требованиями пункта 3 статьи 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации,

## постановляю:

- 1. Признать утратившим силу следующие постановления Администрации ЗАТО Видяево:
- 1.1 от 11.01.2019 № 12 «Об утверждении Порядка осуществления Муниципальным казенным учреждением «Финансовый отдел Администрации ЗАТО Видяево» полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений»;
- 1.2 от 26.08.2020 № 555 «О внесении изменений в Порядок осуществления Муниципальным казенным учреждением «Финансовый отдел Администрации ЗАТО Видяево» полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений, утвержденный постановлением администрации ЗАТО Видяево от 11.01.2019 г. № 12»;
- 1.3 от 26.11.2020 № 848 «О внесении изменений в Порядок осуществления Муниципальным казенным учреждением «Финансовый отдел Администрации ЗАТО Видяево» полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений, утвержденный постановлением администрации ЗАТО Видяево от 11.01.2019 г. № 12».

- 2. Настоящее постановление вступает в силу после опубликования в газете «Вестник Видяево» и подлежит размещению на официальном сайте органов местного самоуправления ЗАТО Видяево.
  - 3. Контроль исполнения настоящего постановления оставляю за собой.

Глава ЗАТО Видяево

В.А. Градов